
Wałbrzych, l września 2015 r.

dot. przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,. Dostawa probówek do poboru krwi w systemie
zamkniętym, probówek plastikowych jednorazowych do pobierania krwi żylnej wraz z korkami"

Działając na podstawie art. 38 ust. l i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień
publicznych (Dz. U. z 2013 roku, póz. 907 ze zm.) Regionalne Centrum Krwiodawstwa i
Krwiolecznictwa w Wałbrzychu informuje, że 31 sierpnia 2015 r. wpłynęło pismo jednego z
wykonawców zawierające pytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia.
Przytaczając poniżej ich treść, Zamawiający równocześnie udziela odpowiedzi:

1. Czy Zamawiający w pozycji nr 4 dopuści probówki w zakresie pobrania 4-6 ml o wymiarach
13x100?

Odpowiedź Zamawiającego: NIE - Zamawiający nie dopuszcza w tym zakresie zmiany
wymagań określonych w SIWZ

2. Czy Zamawiający w pozycji nr 8 dopuści igłę systemową 0.8x 1,5" a w pozycji nr 9 dopuści
rozwiązanie równoważne w postaci uchwytu z zabezpieczeniem? Producenci systemów próżniowych
oferują swoim użytkownikom różnego rodzaju rozwiązania zabezpieczające personel pobierający
krew przed zakłuciem. W momencie przygotowywania zestawu do wkłucia, igłę systemową wkręcamy
w uchwyt co stanowi komplet. Nie ma w tym momencie znaczenia czy osłonka będzie umieszczona na
uchwycie czy na igle. "l

Odpowiedź Zamawiającego: NIE - Zamawiający nie dopuszcza w tym zakresie zmiany
wymagań określonych w SIWZ
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